
令和４年11月実施　高知市立南海中学校 令和４年11月実施　高知市立南海中学校

１　自分や友だちを大切にし，思いやりの心を持っている。 ２　授業がよくわかる。 ６　いじめをしない・させない・許さない ７　防災意識・防災活動 ８　家庭学習（保護者のみ）

３　自分の進路について考えることができている。 ４　家庭への情報提供を積極的に行っている。 ９　校内の大切な友達 10　規則正しい生活 11　スマホ等のルール・時間

５　学校生活が楽しい。 12　南海中に入学してよかった 13　わかりやすい授業（保護者のみ） 14　相談しやすいか（保護者のみ）

　【過去７年間の結果からわかること】

　①生徒・保護者とも，友だちを大切にし，思いやり

　　の心が育っていると感じている。

　②授業が分かると答えている生徒が多いが，保護

　　者はそこまでとは考えていない。

　③進路については，生徒と保護者の感じ方がほぼ

　　一致している。

　④学校生活が楽しいと回答している生徒は，毎年

　　ほぼ９割弱程度で推移している。

令和４年度学校評価アンケートの結果の推移（生徒と保護者の比較：高知市共通質問） 令和４年度学校評価アンケートの結果の推移（生徒と保護者の比較：南海中独自質問）

肯定者の状況（強い肯定＋弱い肯定） 肯定者の状況（強い肯定＋弱い肯定）
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